

“ ЗАРНИЦА ”



МАОУ
СШ № 10
3 «А» класс

СИЛЬНЫЕ СМЕЛЫЕ ЛОВКИЕ



**С самых ранних лет, ребята,
Я солдатом быть хочу!
Обещаю вам, что честно
Я России послужу.**



В 1967 году родилась и началась
история «Зарницы».
В том же году на Сапун-горе в
Севастополе прошел финал
всесоюзной военно-
патриотической игры «Зарница».

В игре «Зарница» солдаты Отчизны
растут.

Когда участники игры получили
необходимые инструкции, услышали
напутственные слова, на плац
торжественно внесли флаг России,
знамена Победы и игры «Зарница».





Это не преувеличение: 20 миллионов школьников со всего Союза поучаствовали в "Зарницах" только в первые пять лет их проведения, и дальше цифры, по всей вероятности, только росли. Как ни удивительно, но основателем "Зарницы" стала девушка - пионервожатая сельской школы Краснокамского района Пермской области Зоя Кротова. Ее кураторами были знаменитые маршалы Советского Союза Иван Баграмян и Василий Казаков



У самой популярной в СССР игры не было
единых правил.
Организаторы могли выбирать конкретные
конкурсы и задачи - в зависимости от погоды,
состава участников,
имеющегося времени и инвентаря.
В наше время "Зарница" не только не забыта,
но и вновь проводится активистами.



Володарская «Зарница»





Зорко глядеть, беречь рубежи,
Чтобы врагу не пробиться,
Родине нашей верно служить -
Учит "Зарница".





**В мирной стране так радостно
жить -
Значит, мечтам нашим сбыться.
Всё, что ты любишь, сумеи
защитить,**